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ISW викрив чергову брехню Кремля: Путін, на тлі війни проти України, заявив про "безумовну рівність" усіх країн

Російський диктатор Володимир Путін знайшов "багато спільного" в РФ та Руху
неприєднання, 19-й саміт якого днями пройшов у столиці Уганди Кампалі за участю
близько 130 країн світу. В листі до нього він брехливо заявив, що Росія "підтримує"
безумовну рівність і суверенітет усіх держав.

Слова кремлівського лідера суперечать офіційній позиції РФ щодо війни проти
України та її ширших імперських амбіцій. Про це йдеться у зведенні Інституту
вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW).

Саміт Руху неприєднання збирається для того, щоб нести у світ ідеї рівності, поваги
до суверенітету й територіальної цінності, а також взаємовигідного партнерства.
Організатори називають його метою – розвиток співпраці між країнами-учасницями
та об’єднання світових лідерів, щоб вирішувати глобальні проблеми.

Путін написав листа до саміту, в якому цинічно заявив, нібито Росія відкидає
"неоколоніалістські амбіції, подвійні стандарти, а також силовий тиск, диктатуру й
шантаж як засоби досягнення зовнішньополітичних та зовнішньоекономічних цілей".

І це в той час, коли Кремль відкрито відкидає українську державність і включає
Україну в ідейно-географічну концепцію "руського міра", яка в цілому вважає всіх
російськомовних і "носіїв російської історії та культури" як "співвітчизників". Крім
цього, вона претендує на всі колишні території Київської Русі, Московського царства,
Російської імперії, Радянського Союзу та сучасної Російської Федерації.

Аналітики ISW наголосили, що Росія використовує структуру "руського міра" для
виправдання своєї імперіалістичної експансії та підпорядкування незалежних,
суверенних держав, а також свій народ, у псевдокультурному й історичному
контексті. У Кремлі регулярно виправдовують повномасштабне вторгнення в Україну,
заявляючи, що Росія прагне "захистити своїх співвітчизників за кордоном", у такий
спосіб знову відкидаючи суверенітет України.

Крім цього, Росія продовжує принижувати суверенітет інших пострадянських держав
і створює інформаційні умови для ескалації напруженості, наприклад, у країнах
Балтії та Молдові, під приводом захисту своїх співвітчизників за кордоном.

Країна-агресор РФ порушила свої власні зобов’язання щодо поваги територіальної
цілісності та "непорушності кордонів" України, а також взяту на себе угоду
концентрувати відносини з нею на принципах "незастосування сили чи загрози
силою" та "невтручання у внутрішні справи" в Будапештському меморандумі 1994
року з моменту її початкового вторгнення у 2014 році.

"Брехливі заяви Путіна про те, що Росія "поважає" рівність і суверенітет, ймовірно,
спрямовані на те, щоб догодити державам, які Кремль бажає залучити до своєї
ширшої сфери впливу, так само, як він спочатку мав намір зробити це з Україною до
першого вторгнення у 2014 році", – дійшли висновку в ISW.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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